
Online vođenje pijaca
Cisco umrežavanje i Cisco objedinjene komunikacije pomažu novosadskoj JKP Pijaci, koja je u vlasništvu grada, da smanji 
troškove i poveća efikasnost.

Ime korisnika: 		  JKP Tržnica
Delatnost: 		  lokalno javno preduzeće
Lokacija: 		  Novi Sad, Srbija
Veličina kompanije: 	 160 zaposlenih

Poslovni izazov
JKP Pijaca je firma u javnom vlasništvu koja upravlja sa 
sedam maloprodajnih i veleprodajnih pijaca u Novom Sadu. 
Odgovorna je za sve aspekte poslovanja, uključujući zgrade, 
održavanje, higijenu hrane i kontrolu kvaliteta, kao i 
postizanje visokih standarda u svim ovim oblastima

Logistika operacija je kompleksna. Šest pijaca je otvoreno 
svakog dana, a jedna samo vikendom, sa ukupno nekoliko 
hiljada tezgi. To su tezge koje koriste mali poljoprivrednici 
kao i velika preduzeća, a broj zakupaca se menja na 
regularnoj osnovi. Efikasna komunikacija je bitna za praćenje 
plaćanja,  upravljanje novčanog toka, i unapređivanje prihoda 
zakupa tezgi.

Poslovanje se odvijalo tako što je postojalo sedam baza 
podataka, po jedna za svaku pijacu, a svake nedelje, podaci sa 
svake lokacije su se skupljali u jedan dokument, bazu. To je 
bio dugotrajan proces koji nije uspeo pružiti JKP Pijaci 
savremen pogled na celokupno poslovanje. Takođe je bio vrlo 
neefikasan, jer su zaposleni morali da zovu svoje kolege  sa 
svake pijace, da provere da li ima slobodnih tezgi za 
iznajmljivanje.

Rešenja i rezultati
Rešenje je virtualna privatna mreža (VPN) koja povezuje 
svaku pijacu sa ostalim i sa glavnom bazom. VPN je 
pobošljao protok informacija unutar preduzeća, koja je 
bazirana na sigurnoj i pouzdanoj Cisco opremi.

Podaci su centralizovani, tako da menadžeri mogu lako videti 
što se dešava u poslu. Radnici mogu brzo prepoznati slobodan 
prostor na svim pijacama, na koliki period, i po kojoj ceni ga 
mogu iznajmiti, što  pomaže poboljšanju stope popunjenosti i 
prihoda. Povećana efikasnost je smanjila operativne troškove 
i oslobodila zaposlene  aktivnosti kao što su prodaja i usluga 
korisnicima.

Kompanija štedi novac koristeći mrežu za telefonske servise, 
bezbednost i razmenu podataka. Interni pozivi između 
lokacija se sada prenose na VPN, a ne na javnu telefonsku 
mrežu. To znači da je potrebno manje telefonskih linija i 
interni pozivi su besplatni. JKP Pijaca je centralizovala svoj 
video nadzor, pomoću mreže za 24-časovni nadzor i u velikoj 
meri poboljšala bezbednost.

Poslovni uticaj
Koristi od Cisco rešenja, uključuju:

• Veću efikasnost za protok podataka
• Niži troškovi rada zbog centralizovane komunikacije
• Bolja bezbednost pomoću umrežene CCTV
• Smanjeni troškovi telefonskih linija i poziva
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“�Mi sada mnogo efikasnije upravljamo 
logistikom poslovanja i očekujemo da 
vidimo značajno smanjenje troškova 
u prvoj godini.”

Miomir Jovanović
Rukovodilac opštih i pravnih poslova JKP Tržnica

Za više informacija o Cisco VPN rešenjima, molimo pritisnite ovde

http://www.cisco.com/cisco/web/solutions/small_business/index.html

